

**СОФИЙСКА ГИМНАЗИЯ ПО СТРОИТЕЛСТВО, АРХИТЕКТУРА И ГЕОДЕЗИЯ
„ХРИСТО БОТЕВ“**

гр. София, бул. "Евлоги и Христо Георгиеви" № 34, тел.: (02)866 12 71; FAX: (02)963 34 83;

<http://sgcag.info/>, e-mail: sgcag_botev@abv.bg

УТВЪРЖДАВАМ:

инж. Доротея Дончева
ДИРЕКТОР
СГСАГ „Христо Ботев“
София



ДОКУМЕНТАЦИЯ

за възлагане на обществена поръчка с публична покана, с предмет:

**ЗАКУПУВАНЕ НА ПЪТНИЧЕСКИ МИКРОБУС ЗА СГСАГ
„ХРИСТО БОТЕВ“**

2014 г.

Уважаеми Госпожи и Господа,

СГСАГ „Христо Ботев”, с адрес гр. София, бул. „Евлоги Георгиев”, № 34, на основание Заповед № 474/11.07.2014 г. на СГСАГ „Христо Ботев”, отправя покана към всички заинтересовани лица за участие в обществена поръчка с предмет:

„ЗАКУПУВАНЕ НА ПЪТНИЧЕСКИ МИКРОБУС ЗА СГСАГ „ХРИСТО БОТЕВ”.

Настоящата документация е изготвена с цел да Ви помогне да се запознаете с условията и да подготвите своите оферти за участие в тази процедура по реда на глава осем А от Закона за обществените поръчки (ЗОП). За всички неуредени в настоящата документация за участие въпроси следва да се прилагат правилата на Закона за обществените поръчки.

От датата на публикуване на поканата в електронен вид е предоставен пълен достъп по електронен път до документацията за участие в процедурата на следния интернет адрес (посочен и в обявлението за откриване на процедурата) профил на купувача в www.sgcag.info, от където могат да бъдат изтеглени и образците на документацията.

Участниците в процедурата следва да прегледат и да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, представени в Документацията.

Всеки участник може да представи само една оферта, с която да участва за поръчката, съгласно предмета ѝ.

Офертите на участниците ще се приемат в деловодството на СГСАГ „Христо Ботев”, с адрес гр. София, бул. „Евлоги и Христо Георгиеви” № 34, всеки работен ден от 09.30 до 16.30 ч. до **22.07.2014** г., включително.

Всеки участник ще бъде писмено уведомен и за резултатите от оценяването на представената от него оферта.

За допълнителна информация и въпроси може да се обръщате към Димка Трифонова, телефон: 02/866-12-71 и Стоян Дюлгеров, телефон: 02/866-85-14.

